



15所高中高职校自主招生简章公布

名校更“钟情”学科特长生

昨天,备受关注的15所高中高职校自主招生简章正式公布。记者了解到,相比去年,今年各校的招生方案总体变化不大,不过市区3所重点高中对学科特长生的优惠有所加大,这也很好地体现了高中校自主招生的导向——选拔创新拔尖人才。

张敏

省中、一中限定成绩排名

今年常州参加自主招生试点的学校共15所,计划招生1681人,其中高中学校10所,计划自主招生901人,职业学校5所,计划自主招生780人。

昨天上午,各校自主招生简章出炉,市区3所重点高中——省常中、一中、北郊高中的招生方案备受关注。

记者注意到,在招生对象和条件下,除了要求思想品德和综合素质表现突出外,省常中和一中都对学业成绩综合排名做了限制。

如省常中要求,通过初中校长实名推荐方式报名的,学生语、数、外、理、化五门学科综合成绩要名列年级前3%;通过初中学校推荐,学生自荐方式报名的,学生语、数、外、理、化五门学科综合成绩要名列年级前15%。

而一中要求报名学生学业基础扎实,中考主要学科(语数外理化)学业成绩综合排名原则上位于年级前10%。

学科特长生优惠加大

此外,三所学校的招生方案,都很钟情学科特长生,特别是对在信息学竞赛中获奖的学生,优惠较大。

北郊高中今年自主招生计划为104名,其中包含5名学科特长生。招生简章中要求,如果学生在初中八、九年级参加经过市级选拔并由江苏省教育主管部门组织的,涉及语文、数学、英

语、物理、化学、信息技术学科竞赛,获一等奖者,报考学校考核通过后进入笔试,合格者笔试成绩可加20分,而特别优秀者可以加到30分。

对此,北郊高中校长严玉林表示,不排除有学生在某一学科有特长但全面发展比较欠缺,自主招生,就是为这类型孩子提供了成长渠道。

省常中、一中都对信息学竞赛获奖学生加大优惠。省常中学生发展处主任任惠宇表示,信息学是初中阶段官方唯一认可的奥赛学科,所以高中校都比较看重。对于这类特长生,去年省常中给出的优惠措施是“复赛中获提高组一等奖免笔试”,今年在此基础上又增加一项,如果未能获得免笔试资格,则笔试成绩加20分。

笔试后还要参加面试

前几年,每到五一小长假,各校就迎来了自主招生考试。今年,各校考试时间有了人性化的调整,这三所重点高中的考试时间都定在5月6日。

考试的科目有语文、数学、英语、自然科学(理化)。按照以往出题方向,试题主要是着眼于能力和探究性学习的考查,死记硬背的题目不会出现。

笔试之后,符合条件的学生还需参加第二轮面试环节,面试主要考查学生的综合素质,特别是创新思维能力。

最终,根据考生的笔试成绩和面试结果,学校会公布预录取名单。

海马倒车,撞进宝马4S店

网友各种调侃:这是要“兄弟反目”吗?

4月12日中午,常州一女司机驾驶海马汽车倒车撞进一宝马4S店,撞坏玻璃幕墙,还砸伤了一辆宝马7系车。现代快报记者调查了解到,涉事女司机是该4S店客户,事发前刚付款购车。没想到,出店门就倒车冲进4S店,酿下悲剧。目前,事故正在进一步处理中。

宋体佳



海马车撞进了宝马4S店

(图片来自网络,请作者联系报社领取稿费)

海马倒进了宝马4S店

“牛气了!”武进汽车城宝马4S店,一名女司机驾驶海马汽车直接撞碎玻璃冲进店内!估计是倒车时用力过猛,直接倒进店内!店内一辆宝马7系被倒下的牌子砸倒,具体损失不明……”

昨天常州一家网络论坛出现以上内容,随帖发布的图片中,一辆棕灰色海马轿车跨在4S店玻璃外墙上,现场到处都是玻璃碴子。

当天下午,现代快报记者从涉事4S店证实,网上爆料内容属实。目前,该事故正在进一步处理中。

一辆宝马7系车被砸伤

“是中午发生的事情,具体几点不记得了。”宝马4S店一位工作人员向记者透露,涉事女司机是店内的顾客,事发之前,刚到店内交付了购车款,“离

被发到网络后,迅速引来广泛关注,现代快报记者注意到,这一事件引发了网友各种调侃。有网友还为海马车设计了台词:“别想困住我!哼哼,好歹我也是一匹马!”也有网友从肇事司机的角度考虑说:“幸亏没撞到里面的新车。”还有网友在评论中调侃说:“都是姓马的,难道是兄弟反目了?”



画说常州

日前,经第十四届中国杜鹃花展览组委会严格评审和隆重筛选,由红梅公园承建代表常州参展的《踯躅》等作品在20多个室内外景观中脱颖而出,荣获布置艺术金奖。据悉,一年一度的中国杜鹃花展览是全国花卉界盛事,影响力广泛。图为常州参展作品。
袁顺来 张敏/文 红梅公园供图

金坛“生命教育月”精彩纷呈

近日,2017年常州市金坛区中小学生命教育月活动落下帷幕,以“共商、共建、共享”为主要任务的九大德育工作校际联盟,专门申请了“金坛德育联盟微信公众号”,与“生命教育微信群”一起发动全区各中小学积极行动,全力开展了“走进孩子心灵 彰显生

命精彩”为主题的生命教育月活动。

据了解,此次主题教育月活动,为该区中小学提供了涵盖学生、教师、家长在内共计八大板块的丰盛菜单,其间还成立了金坛教育系统家长学校总校。

蔡伟 汪强 陆文杰

薛家教育卫计科开展个性化帮扶

近日,新北区薛家镇教育卫计科工作人员和志愿者们,为顺园社区计生特扶对象王阿姨过了一个温馨的生日。

在现场,工作人员与老人亲切交谈,耐心倾听老人心声,并为老人送上生日蛋糕,戴上生日帽,唱起了生日歌,老人感动地握着工作人员的手,连连感谢。

据悉,自“三大一实干”活动以来,薛家教育卫计科对计生特殊家庭进行了重点关注,根据每个人的需求,进行精细指导,精准服务,为他们开展个性化帮扶,帮助计生特殊家庭走出心理阴影,重塑信心,增加其幸福感,真正做到“实干为民”。

卞竹君 刘国庆



高品质 新包装



高品质 新包装



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为 18:00-18:05,敬请关注
国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西 100 米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路 19 号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东门对面)、奔牛:国大润和药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药店(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南 50 米)、万泰药店(人民医院南 150 米)

广告